ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
по защите прав пациентов при территориальном органе Росздравнадзора по Кемеровской области

650055, Кемерово, Сарыгина, 29; электронный адрес: medpravo@bk.ru; 
сайт: http://42reg.roszdravnadzor.ru/about/protection 

ПРОТОКОЛ

расширенного заседания Общественного совета
при территориальном органе Росздравнадзора по Кемеровской области с участием специалистов департамента охраны здоровья населения Кемеровской области и главными врачами медицинских организаций
Кемерово, ул.Сарыгина, 29, кабинет 305.
23.08.2016; 14-00

Присутствовали: члены Совета – 9 человек, сотрудники РЗН, приглашенные лица: и.о. начальника Департамента охраны здоровья населения Кемеровской области Брежнев А.В., начальник контрактного отдела – Бобровникова А.В., главные врачи Кемеровского областного клинического онкологического диспансера Коломиец С.А., Новокузнецкого онкодиспансера – Демьянов В.С., Кемеровского областного хосписа - Березикова О.А.

Слушали: оказание онкологической помощи, паллиативная помощь и обезболивание в Кемеровской области, льготное лекарственное обеспечение онкологических больных. Представлена информация по организации онкологической помощи, рассмотрены острые и спорные вопросы, вызывающие обращения граждан, обращено внимание на имеющиеся проблемы с укомплектованием кадров, очередностью, недостаточным отбором на уровне первичной сети пациентов для специализированного приема, а также низким уровнем знаний врачей по ведению пациентов после проведения химио- и радиотерапии. Обсудили возможности волонтерского движения, взаимодействия с организациями онкологических пациентов (взрослых и детей), необходимости информирования по актуальным вопросам, а также работу психологов.

С учетом вопросов и ответов, а также состоявшегося осуждения, решили: обратить внимание ДОЗН и руководителей медицинских онкологических организаций на необходимость взаимодействия с организациями врачей и пациентов для достижения результатов лечения, необходимость разъяснений врачам первичной сети порядка оказания специализированной помощи и выполнения обязательных обследований перед направлением к онкологу, дополнительного обучения врачей ведению онкологических больных. Обратить внимание на повышение доступности специализированной онкологической помощи. Признать работу паллиативной службы удовлетворительной, организацию обезболивания надлежащей. Рекомендовать привлечение волонтеров, а также организацию психологической поддержки онкобольных, в том числе с использованием сил общественных организаций.
Председатель Общественного совета                                              д.м.н., проф. Грачева Т.Ю.
